
«Η Πολιτική Πρόταση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ για το κίνημα και
την αριστερά της ανατροπής»

Αυτός ήταν ο τίτλος της εκδήλωσης της ΑΝΤΑΡΣΥΑ που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 31 Μαρτίου
2017 στη Νέα Σμύρνη, στην Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου, στην Κεντρική Πλατεία Νέας Σμύρνης.

Ομιλητής ήταν ο Παναγιώτης Μαυροειδής, μέλος του ΠΣΟ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Συντονιστής της εκδήλωσης ήταν ο Τάσος Αναστασιάδης.

Ο Παναγιώτης Μαυροειδής ξεκίνησε την πολιτική του ομιλία περιγράφοντας με μια σειρά από εικόνες, την
κατάσταση στην οποία έχουμε περιέλθει (για την αξιολόγηση, τις “κόκκινες γραμμές” που έχουν πάει
περίπατο, τα πρωτογενή πλεονάσματα, ξεπούλημα ΔΕΗ, αφορολόγητο, εργασιακά, για τη μείωση των
συντάξεων, που κι αυτή έχει συμφωνηθεί, και η όλη συζήτηση γίνεται για το ρυθμό της μείωσης και το
χρόνο έναρξης κλπ).

Στάθηκε ιδιαίτερα στο ζήτημα των λεγόμενων “βέλτιστων” -χείριστων στην πραγματικότητα-
εργασιακών συνθηκών στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

“Η κυβέρνηση ανάγει την πολιτική εξαπάτηση σε επιστήμη, επισύροντας τη λαϊκή οργή”, σχολίασε σε
άλλο σημείο.

“Η κυβέρνηση εξωραΐζει τα μνημόνια, αντιγράφοντας την επικοινωνιακή πολιτική όλων των
προηγούμενων κυβερνήσεων”, πρόσθεσε στη συνέχεια. Το success story της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ
‘δικαιώνει’ τόσο τα αντίστοιχα success story του Σαμαρά, όσο και την ακροδεξιά, συμπλήρωσε.

“Το ιδιωτικό χρέος φουντώνει, σε λίγο θα φτάσει το δημόσιο”.

Ενδιαφέρουσες πολιτικές απαντήσεις έδωσε επίσης ο ομιλητής, σε ερωτήματα όπως:

-Γιατί είναι σήμερα δύσκολο να μιλήσει κανείς για το αναγκαίο “Φτάνει πια!”, για τον
απαραίτητο γενικό ξεσηκωμό;

-Ποιος μπορεί να ξαναβάλει το τρένο της λαϊκής πάλης σε μια προοπτική ανατροπής και πώς;

-Υπάρχει κουράγιο και δυνατότητα μετά το πούλημα του ΣΥΡΙΖΑ;

-Τι έφταιξε (η προδοσία; η μετάλλαξη;) και πώς δεν θα την πατήσουμε;

-Για την αντίληψη περί «πολιτικού συνεχούς» και τις επιπτώσεις της για το κίνημα και την
αριστερά,

-Για το ζήτημα της «κυβέρνησης της αριστεράς»,

-Για το χαρακτήρα του αναγκαίου σήμερα μετώπου,
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-Για την υποταγή τμημάτων της εξωκοινοβουλευτιής αριστεράς στην πολιτική στρατηγική
του ΣΥΡΙΖΑ με τη χρήση της έννοιας του Ενιαίου Μετώπου,

-Γιατί δεν απευθύνεται η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στη ΛΑΕ για κεντρική πολιτική συνεργασία;

-Για το αν θα μπορούσε να κατέβει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ σε ένα κοινό ψηφοδέλτιο στο οποίο θα
συμμετείχε και η Πλεύση Ελευθερίας κ.ά.

Μετά το τέλος της ομιλίας του Παναγιώτη Μαυροειδή, το λόγο πήραν αγωνιστές της αριστεράς οι οποίοι
με σύντομες παρεμβάσεις ανέπτυξαν ενδιαφέρουσες απόψεις.

Ακολούθησε η δευτερολογία του Παναγιώτη Μαυροειδή.

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν εκτεταμένα αποσπάσματα από την εκδήλωση:

Η ομιλία του Παναγιώτη Μαυροειδή:

Τοποθέτηση από τον σ. Βαγγέλη:



 

Τοποθέτηση του σ. Θόδωρου Μαράκη:

 

Τοποθέτηση του σ. Γιώργου Μητροβγένη από το ΕΕΚ:



Τοποθέτηση του σ. Γιώργου Μαγκλή, πρώην προέδρου του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Αγ. Δημητρίου:

 

Η δευτερολογία του Παναγιώτη Μαυροειδή:




